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Csütörtökön megkezdik a 
Népstadion két legnagyobb, 
egyenként 25 tonnás főtartóge­
rendájának betonozását. Az új 
stadion betontribünjének tetejé­
re több mint 30 méter magas­
ban, 12 méter széles sétányt épí­

tenek. Itt a mérkőzések szüm 
teiben árusítanak majd gyümö 
csőt, szódavizet, cukorkát. A ss 
tányt két hatalmas főtartó tar. 
ja és ezen elhelyeznek máj—— —
10, egyenként közel 30 mázsa 
betongerendát. érző
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dolgozói is nagy lelkesedéssel készül­
nek az április '•!-! felvonulásra. Az 
építkezés hat legjobb sztahanovista 
dolgozója viszi majd kék owerallba 
öltözve azt a hatalmas méretű táblát, 
amelyre ötéves tervünk egyik büszke­
ségének, a Népstadionnak a képét fes­
tették. Utánuk

az április 4 tiszteletére indított 
versenysfekasz 16 legjobb dolgo­
zója Lenin, Sztálin és Rákosi elv­
társak virágokkal övezett arcképét 

viszi.
Vörös zászlóerdővel vonulnak majd 
utánuk az építkezés többi dolgozói is, 
akik jó munkával határidő előtt aláír­
ják átadni rendeltetésének az új sta­
diont.

P y y ^ z rr  ¡ ü j/ í Z .

(Oldal)

Heiv

Idő

Személy:

Helyszám
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Közp. városháza

A szófiai városi tanács elnöke a Népstadion építkezésén
Iván Pasou elvtárs, a szófiai 

városi tanács elnöke, felesége, 
a szófiai tanács két osztály- 
vezetője, Nezvál Ferenc elvtárs, 
a Budapest Városi Tanács VB- 
elnökhelyettesének kíséretében 
ma délelőtt meglátogatta a 
Népstadion építkezését. Nagy 
érdeklődéssel tekintették meg a 

fiunkét. Az építltezés vezetői 
elmagyarázták, hlgy a lelátói

úgynevezett pilonjai előregyár­
tóit elemekből készülnek. A le­
látó legmagasabb pontja har­
mincöt méter magas. A bolgár 
vendégek végigjárták az egész 
építkezést, majd Pasov elvtárs 
kijelentette, megragadta az a 
nagyszerű munkalendület, mely­
ed6}  p _ magyar munkások és 
mérnökök az ötéves terv egyik 
nagy létesítményét építik.
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gozó toronydaru kezelők április 4 tis£-j 
teleiére vállalták, hogy naponta 50—* 
50 tonna anyagszállítást végeznek ©1 
darunként, valamint a gépjavítás által 
eddig kieseti időveszteséget teljesem 
megszüntetik. Csatlakoztak a Rőder- 
mozgalomhoz és az új darukezelöknek 
átadják munkamódszerüket.

A munkamódszeráíadásban élenjár 
Pákozdi Rudolf sztahanovista daru« 
kezelő. A Stadion gépkezelői március 
15 óta naponta teljesítik a darukként 
vállalt anyagszállítást, de volt olyan 
nap is, amikor egy-egy daru 100 
tonna teljesítményt is elért. Az épít­
kezés darukezelői versenyben állanak 
Sztálinváros toronydarukezelőivel.
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a felajánlások teljesítésében

A 23/1 sz. Stadion Építő Vállalat 
április 4 tiszteletére teft felajánlását 
március 20-ig a kővetkező százalék­
ban teljesítette: falazást 70, a
betonozást 97, a földmunkát 41.5, a 
vasszerelést 65 és a zsaluzást 71 szá­
zalékban.

A vállalások teljesítésében kima­
gasló eredményt ért el Kádár János 
kőműves vezetése alatt dolgozó „Ifjú ­
sági-brigád, a 70 drb előgyártott 
nagy gerendából március 20-ig 100
százalékos minőségi munkát vé­
gezve elkészítettek 45 darabot. Csisz- 
kola József kőművesbrigádja vállalását 
március 20-ig teljesítette és újabb 
felajánlást tett. Lados Mihály vas­
betonszerelő brigádja március 20-ig 
felajánlását 127 százalékra teljesítette. 
Heffert Elek vasbetonszerelő műve­
zető vezetése alatt dolgozók március 
20-ig vállalásukat 64 százalékban tel­
jesítették.
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a népstadion építkezésén

A  23-as számú Építőipari 
Tröszt építi egyebek mellett a 
Népstadiont is. A  vállalat több 
építkezésén már jelentős mun­
kasikereket értek el a dolgo­
zók az április 4 tiszteletére 
folyó versenyben.

A stadionépítkezésen Lados 
Mihály vasben tón szere lő öt­
tagú brigádjával vállalta, 
hogy 200 métermázsa helyett 
220 métermázsa vasbetont 
dolgoznak be. A  brigád eddig 
279 métermázsa vasbeton be­
dolgozását végezte el és már 
március 20-án 127 százalékra 
te!jesítette felajánlását.

Ugyancsak a Népstadion- 
építkezésen Kádár János ifjú­
munkás kőművesbrigádja el­
határozta. hogv a tervben 13 
dolgozó munkájaként leadott 
70 darab naervgerendát 9 dol­
gozóval is, határidő előtt el 
készíti. A brigád becsülettel 
teljesíti a vállalását.

Jobbágy Károly,
a 23-as Építőipari Tröszt munka

verseny előadója.


